

当场拿钱？专业空放？都是陷阱！

合肥工商：资金再紧张，也别轻信那些

星报讯(阳天月 记者 王伟伟) 细心的朋友可能会发现，无论是街头巷尾、地铁公交，还是电子邮件、短信微信上，都有不少声称“无需抵押”“手续简单”“当场拿钱”“专业空放”的放贷广告，看似给资金紧张的朋友带来了福音，其实这些热情背后，往往暗藏陷阱。

陷阱一 利息畸高！广告宣称“1分息”

安徽的洪先生，因资金需要接触了某贷款中介，该中介称“每月利率仅1%左右”，于是洪先生申请了为期三年的12万元贷款，约定每月付近6千元。洪先生按月还款一段时间后，发现利息计算方法暗藏猫腻。3年内，洪先生每月的付款中包含本金，这样本金占用一直在减少，但按照贷款中介的算法，洪先生仍要为这些已经偿还的本金继续支付利息。按金融学中被广泛应用的内部收益率计算，这笔贷款的年利率竟高达39.4%，超过法定的36%借贷利率上限。

陷阱二 饭碗不保！广告宣称“零门槛”

喜得贵子本是件开心的事，小波却因经济困难很难高兴起来，正巧他看到某贷款APP的广告，宣称“0门槛，快至30分钟到账”。他在该APP上填写相关信息后，不一会平台就放款了。后来他发现有很多类似的APP，几乎都没有门槛，只要填资料就会放款。不

久，小波发现亲朋好友都知道了自己借钱的事。原来这些贷款APP会在手机后台读取手机通讯录，一旦逾期便会对通讯录中的号码逐一骚扰。因为催收人员疯狂骚扰小波的领导、同事，他被公司辞退了。而他欠债的隐私成了“公开的秘密”。

陷阱三 被迫辍学！广告宣称“可分期”

大学生小侯在收到“校园贷可分期”的短信后，联系了对方，成功借到5万元。可因中介抽走1万“手续费”，他实际拿到手只有4万。不久后债主要求立即还清，中介提出为小侯“帮忙平账”。在中介的再次撮合下，小侯借到了1万元，中介又抽走3500元。为避免夜长梦多，小侯申请提前还款，却被告知提前还款属于违约，须支付6万元的违约金，并被非法限制人身自由。小侯只好再次请中介“帮忙平账”。半年内放贷者通过类似方式，让欠款增加到上百万元，完全打乱了小侯的求学生涯。因不堪借款者的骚扰，他们一家四处躲债，如今小侯辍学在家。

陷阱四 裸照曝光！广告宣称“无抵押”

当山东幼教小江正为自办幼儿园的资金发愁时，在某写字楼外发现了“无抵押丽人贷，额度高，当天放贷”的广告。为了创业，她按放贷者的要求，手持身份证，甚至拍下裸照和相关视频作为借条，贷了20万。

到了约定还款的日子，为了凑齐还款金额，她接受了债主的介绍，卖身赎照。当她还清贷款之后，天真地以为噩梦结束，却发现自己和其他贷款人的裸照和视频在网上被打包销售。

陷阱五 家破人亡！广告宣称“放款易”

河南邓州的小郑，因为沉迷赌球，资金紧张。在接触到“现金贷”业务“放款容易”“手续简单”的宣传后，小郑开始疯狂借款，先后在多家平台贷款近60多万元，这些平台并没有对小郑的偿还能力严格把关，而是给予了“热情帮助”。为了还清债务，小郑尝试打工还款，但微薄的工资只是杯水车薪。在自责和恐惧中，他先后六次试图自杀，最终不幸身亡。

合肥工商提醒，当您有融资需求时，不要轻信贷款广告，务必理性选择融资服务并按约定还款，才能保障个人信用和财产安全。一是要选择正规的渠道贷款，确认对方有相应资质，工商部门核发的经营执照和主管部门的许可缺一不可；二是在签订合同前要仔细研究，必要时可聘请律师、会计师等专业人士严格把关；三是要树立正确的消费观，不要“虚荣”超前消费；四是要有诚信意识，信用贷款虽然无需抵押，但按约定还款才能保障个人信用。合肥市工商局提醒广大市民：未取得放贷资质的组织和个人发布放贷广告均属违法行为。

《中国侨联章程》修改意见座谈会昨在肥召开



星报讯(刘润宇/文 高斌/图) 3月26日上午，省侨联组织召开《中国侨联章程》修改意见座谈会，省侨联党组书记、主席吴向明出席会议。

座谈会上，省侨商联合会共推选了两家副会

长单位参加。安徽省侨商联合会副会长，安徽福瑞特园林工程有限公司董事长崔建中在发言中说，“很多华侨现在的回国意愿很强，但是有很多问题还处理不了，我们的章程要根据国际国内的形势变化修改，与时俱进，从而吸引大量人才回国。”省侨商联合会常务副会长、哈尔滨皖丰商贸有限公司董事长张锡田则认为，《中国侨联章程》需要多关注企业侨联组织建设，为企业侨联工作开展提供制度保障。

省侨商联合会秘书长胡朝阳在发言中说，“我们有会员单位到现在还没有办公场地，希望新的章程可以为在经济发展上有突出贡献的侨企提供发展政策保障”。座谈会上，大家从贯彻落实十九大精神、组织名称、工作职能、委员身份界定等方面畅所欲言，对章程提出了宝贵的修改意见和建议。

淮南移动支付暨“智慧公交”上线项目昨启动

星报讯(记者 吴传贤) 3月26日，记者从淮南市移动支付便民示范工程启动仪式暨“智慧公交”项目上线新闻通气会上了解到，淮南市移动支付便民示范工程正式启动。目前，淮南市各大银行机构、支付机构已经全面开展对商户终端机具的改造，确保其能够受理手机闪付或银联二维码支付，新加入银联网络的商户原则上同时支持手机闪付和银联二维码支付，市区内重点示范商圈“金地环球港”已经基本完成银行业移动支付的受理环境改造等基础工作。

公共交通关系广大市民日常出行切身利益。为此，首先将公交行业列入移动支付受理环境建设的首批重要目标场景。目前移动支付在淮南市公交行业应用方面取得了突破性进展。淮南市成为全国第二个、安徽内省个实现了公交车支持银行业统一标准行业二维码扫码支付方式的城市。

中央媒体看安徽

党建业务互补共促齐头并进 合肥公安“活力党建”引领改革创新

据3月26日法制日报头版头条报道 “谢谢你啊，周警官，要常回来看看，我们会想念你的！”与辖区群众道别时，刚满60岁退休的社区民警周恩宝数度哽咽说不出话来。周恩宝是安徽省合肥市公安局磨店派出所的社区民警，7年来他与辖区500多户群众结下了深厚的情谊，群众舍不得他。春节前，他来到居委会辞别。听说周恩宝退休了，群众纷纷涌到居委会与周恩宝道别，合影留念。群众说，周警官心里装着我们，我们心里自然也装着周警官。

近年来，在合肥随处可见“周警官”们的身影，勾勒出一幅幅生动的和谐警民关系图。这得益于合肥公安机关大力推行的“民生警务”战略，以党建促进改革创新，以改革创新强化党建，把党建工作与改革创新深度融合，不断激发党建活力，焕发出勃勃生机，不断引领公安事业发展进步，给老百姓带来实实在在的获得感和安全感。

“各位亲，你们相信这是我自己拍的身份证证件照吗？”近日，家住包河区的王女士在朋友圈晒出一张漂亮的照片，引来朋友圈内一片点赞，同时对其声称自己拍身份证照片十分惊奇。原来，王女士是在包河区行政服务大厅的身份证自助申请终端自助拍摄的身份证照片。这台终端采用先进

的证件和人脸、指纹识别技术，对办证人身份的真实性进行核验，通过文字和语音引导用户进行自助式操作，只需几分钟就可完成包括异地申请在内的多项申请流程。市民可使用自助终端多次拍摄身份证照片，挑选满意照片重新办理。这是合肥市公安局开设的终端，在全省尚属首台。

合肥市委常委、政法委书记、公安局局长姜明说，以人民为中心，把党建与业务工作有机结合，通过发挥党组织的堡垒作用和党员的先锋模范作用，有效提升了队伍素质和战斗力，实现了队伍建设和业务工作的“双提升”，使公安机关在维护社会和谐稳定、服务群众的过程中更有劲头、更有活力、更加自信。

合肥市公安局网安支队创建“微阵地、微创新、微课堂、微循环、微活动”五微党建工作平台，市公安局刑警支队的“走出去、到户外、结对子、入户访”党建“四重奏”，肥西公安局的“阳光”党务，巢湖公安局的基层党支部书记与副书记“AB”岗制度，包河公安分局“五五”党建工作法，新站公安分局的“党员积分管理”模式……这些合肥公安各基层党组织结合各自单位、警种、部门特点推出的富有特色的创新举措，激活了党建工作，深化了公安改革，构建了党建和业务互补共促、齐头并进的新局面。

“世界第一特高压”安徽段 进入重点设备安装阶段

星报讯(孔超 祝伟 记者 曹开发) 3月25日，“世界第一特高压”——±1100千伏新疆准东昌吉至安徽皖南古泉特高压直流输电线路的终点换流站，世界最高电压等级换流站首台变压器顺利送达施工现场，标志着工程建设进入主电气设备安装阶段，为今年年内，整条输电线路建成投运提供了基础支撑和重要保障。

±1100千伏昌吉至古泉特高压直流工程是中国特高压输电工程重要里程碑，刷新了世界电网技术新高度，是目前世界上电压等级最高、输送容量最大、输电距离最远、技术水平最高(四项世界第一)的特高压直流输电工程。途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、安徽6省区，新建昌吉、古泉2座±1100千伏换流站，新增换流容量2400万千瓦；新建准东至皖南±1100千伏直流线路3324公里；工程动态总投资407亿元。

中国是世界上唯一掌握并应用特高压这项尖端技术的国家，展示了中国在全球电力工业的中国创造、中国智造、中国标准、中国引领、中国示范形象，为推进特高压国内互联、洲内互联、洲际互联，构建全球能源互联网开启了特高压输电技术发展的新纪元。